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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 126ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 16 DE DEZEMBRO DE 2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-
se, por videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a 
presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro 
Belinati, presentes o Desembargador Eleitoral Mário-Zam Belmiro Rosa, Vice-Presidente e 
Corregedor Regional Eleitoral, o Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o 
Desembargador Eleitoral Renato Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Robson 
Barbosa, o Desembargador Eleitoral Souza Prudente, o Desembargador Eleitoral 
Demétrius Gomes Cavalcanti e o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral 
substituto Wellington Luis de Sousa Bonfim. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da 
sessão anterior. 
 
 

J U L G A M E N T O S 

 
Processo: 0601753-70.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: DANIEL DE CASTRO SOUSA  
Advogado(a): MARINA DE MAGALHAES RODRIGUES COELHO 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
Sustentou oralmente a Dra. Marina de Magalhães Rodrigues Coelho - OAB/DF nº 21.069 
 
Processo: 0601518-06.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: BERNARDO ROGERIO MATA DE ARAUJO JUNIOR  
Advogado(a): MICHELLE PRADO GONCALVES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
 
Processo: 0601880-08.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: JULIO CESAR RIBEIRO  
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Advogado(a): GUSTAVO LUIZ SIMOES e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
Sustentou oralmente a Dra. Mariana Lagares de Paula - OAB/DF nº 46.012 
 
Processo: 0601981-45.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: MAX MACIEL CAVALCANTI  
Advogado(a): ALBERTO BRANDAO HENRIQUES MAIMONI e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. Vencidos parcialmente os Desembargadores Eleitorais Renato 
Guanabara Leal e Renato Gustavo Coelho. 
Sustentou oralmente o Dr. Alberto Brandão Henriques Maimoni - OAB/DF nº 21.144 
 
Processo: 0601891-37.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Requerente: JOAQUIM DOMINGOS RORIZ NETO  
Advogado(a): AMANDA PEREIRA CAETANO e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão por maioria. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0602312-27.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerente: ERIKA JUCA KOKAY  
Advogado(a): JONATAS MORETH MARIANO e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão por maioria. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0602086-22.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Requerente: GILVAM MAXIMO  
Advogado(a): BRUNO BELEZA DE QUEIROS e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
Sustentou oralmente o Dr. Bruno Beleza de Queiroz - OAB/DF nº 43.186 
 
Processo: 0601770-09.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
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Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Requerente: JOAO ALBERTO FRAGA SILVA  
Advogado(a): LIDIA GRIGAITIS RIBEIRO DINIZ e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão por maioria. Votou o Presidente. 
 
Processo: 0601850-70.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador DEMÉTRIUS GOMES CAVALCANTI 
Requerente: EDUARDO WEYNE PEDROSA  
Advogado(a): JOSE CARLOS FERREIRA DE ARAUJO e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas. Decisão por maioria. Redigirá o acórdão o 
Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal. Votou o Presidente. 
 
Concluídos os julgamentos o Senhor Presidente declarou publicados em sessão os 
acórdãos proferidos nas Prestações de Contas Eleitorais julgadas na assentada. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA__________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
 
Brasília, 19 de dezembro de 2022. 
 

 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


